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Articolul 80 — Standardele de calitate și standardele de cost

(1) Ministerele și celelalte organe de specialitate ale administrației publice 
centrale stabilesc standarde de cost pentru finanțarea serviciilor publice 
care au fost descentralizate până la intrarea în vigoare a prezentului cod, 
precum și a celor care urmează să fie descentralizate și standarde de calitate 
aferente asigurării furnizării acestora de către autoritățile administrației 
publice locale. Standardele de cost și de calitate pentru serviciile publice 
care au fost descentralizate se aprobă în termen de maximum 12 luni de 
la intrarea în vigoare a prezentului cod. Standardele de cost și de calitate 
pentru serviciile publice care urmează să fie descentralizate se aprobă în 
termen de maximum 12 luni de la intrarea în vigoare a legilor sectoriale de 
descentralizare.

(2) Ministerele și celelalte organe de specialitate ale administrației publice 
centrale au obligația să actualizeze periodic standardele de cost și de 
calitate pentru serviciile publice prevăzute la alin. (1) . Elaborarea și 
actualizarea standardelor de cost și de calitate se fac în colaborare cu 
structurile asociative ale autorităților administrației publice locale, conform 
prevederilor în vigoare, sub coordonarea ministerului coordonator al 
procesului de descentralizare.

(3) Standardele de cost și de calitate se aprobă prin hotărâre a Guvernului, 
la  propunerea ministerelor sau a celorlalte organe de specialitate ale 
administrației publice centrale, cu avizul ministerului coordonator al 
procesului de descentralizare, al Comitetului tehnic interministerial pentru 
descentralizare și al Comitetului pentru finanțe publice locale, după caz. 
Hotărârile Guvernului privind actualizarea periodică a standardelor de cost 
și de calitate stau la baza determinării și alocării sumelor defalcate din 
unele venituri ale bugetului de stat către bugetele locale, pentru finanțarea 
serviciilor publice descentralizate.

(4) Autoritățile administrației publice locale sunt responsabile pentru 
respectarea  aplicării  standardelor  de  calitate  și  de  cost  în  furnizarea 
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serviciilor publice și  de utilitate publică descentralizate. Autoritățile 
administrației publice locale pot crește nivelul de calitate și de cost pe baza 
veniturilor proprii și a altor surse atrase, în condițiile legii.

(5) În furnizarea serviciilor publice și de utilitate publică descentralizate, 
autoritățile administrației publice locale sunt obligate să asigure aplicarea 
standardelor de calitate și să asigure finanțarea serviciilor publice locale cel 
puțin la nivelul standardelor de cost stabilite în condițiile legii.
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